



政府教育人員職工會 會員通訊 2012 年第 13 期

Government Educational Staff Union (GESU)

九龍渡船角文景樓 48 號三樓 3/F, 48 Man King Bldg., Ferry Point, Kowloon

電話 Tel: 2332-3553 傳真 Fax: 2332-3555 網址: www.gesu.org.hk e-mail: info@gesu.org.hk

白色恐怖第二波——妨礙司法公正

各位教育局前線同工對九月初國民教育事件而引發的白色恐怖驚魂未定，事隔兩個月，白色恐怖第二波終於降臨。

根據十一月五日本港各大媒體的報導，「教育局首席助理秘書長劉潤霖向教育局職員發出電郵，表示廉政公署最近要求把涉嫌貪污的舉報，透過單一的部門聯絡人轉報廉署，以便廉署更有效把案件分流和處理。」（資料來源：香港電台新聞部）

本會曾翻查十月二十九日的教育局內聯網電郵紀錄，首席助理秘書長（行政）劉潤霖確實向局內全體員工發出媒體提及的電郵內容。公務員團隊一向予人廉潔奉公的形象，香港更是「勝在有 ICAC」，有關電郵的規定已將公眾對公務員團隊的信任和廉政公署的公信力造成嚴重的傷害。

根據本會義務法律顧問的意見，有關電郵內容已有機會構成妨礙司法公正（刑事罪行），廉署也向媒體澄清，沒有發出相關指示給局方。因此，如有關電郵內容並非局方與廉署的「黑箱協定」，局方理應儘早作出嚴正澄清，與此等違法行為劃清界線；並根據公務員事務局通告第 7/2012 號的指引，處理涉嫌觸犯刑事罪行的相關人員，還局內所有公職人員一個清白！✊

投訴部

2012 年 11 月 6 日